

网调地带

女性网络交友 青睐“发多男”

英国一家名为“最大发量”的专业机构称,拥有浓密头发的男性在婚恋交友网站更受女性青睐,受欢迎程度是头发稀少者的5倍。

据英国《星期日电讯报》报道,“最大发量”将两张男性正面照片上传至多个网络交友社区。两张照片中的男子为同一人。唯一不同的是,这名男子在一张照片中头发浓密,而在另一张照片中头发稀疏,而已开始“谢顶”。

“最大发量”表示,人们难免会通过第一印象对对方作出判断。研究也说明,网络交友社区的照片远比个人资料重要。

热帖排行

(截至3月31日17时)

网易论坛

清明节到了,发现高价“阴宅房地产”也让人苦不堪言。

网友反应:中国房地产行业的暴利,让人生的时候,买不起房,死时还是买不起房。

猫扑大杂烩

广州某大学食堂为防盗研制出“史上最牛汤勺”。

网友反应:为了防止学生偷拿汤勺就将汤勺打个洞,太有创意了!不过也侧面反映了现在大学生的素质。

“偷菜”不稀奇 试试网上买菜 “南京买菜网”5月份上线

提着菜篮子去菜市场买菜一直是白领头疼的事,既没时间,还要和菜贩子讨价还价,什么时候买菜就像上淘宝一样,轻轻点击鼠标,就有人将菜送上门,那该多好啊!或者像开心网上的偷菜游戏一样,“手到擒来”。

买菜网兴起 挑战传统买菜方式

网上买菜较早在北京、厦门等地有过尝试,但反响均不热烈。最近正当红的是上海一个小伙办的“买菜网”,备受白领青睐。记者在上海买菜网上看到,其首页写着“当天订货当天配送,网上订货24小时全天服务”,并列出了蔬菜、水果、肉类和粮油四大类物品,也提供调料、速冻食品等。

据了解,网上买菜的主要客户群是上班族,据对部分白领的调查,对于每单5元左右的配送费还是偏贵,尤其是买菜时金额通常较小,相比之下就显得不划算。

腿脚不便的老人。不过,根据对部分白领的调查,对于每单5元左右的配送费还是偏贵,尤其是买菜时金额通常较小,相比之下就显得不划算。

南京买菜网 五月有望开张

全国各地都兴起买菜网,南京也是不甘落后的。记者在网发现,南京也有家买菜网,是由南京农林局管理的“南京农业大超市网”,正在建设中。记者登录后发现,该网站较之于上海买菜网,虽不够

成熟,但是已经初具规模,产品分类较为细致,有蔬菜类、粮油类、畜产品、瓜果类、水产类以及茶类。

据南京农业大超市网管理者周小姐介绍,该网站是从去年底才开始建设,目前还在建设中,计划5月份正式上线。周小姐告诉记者,农业大超市上线后,将兼顾批发和零售。零售方面,将与最近火爆的上海买菜网看齐,顾客当天下单当天就能到货。配送方面主要有两种途径,企业配送和配送站配送。企业配送就是网站和农产品企业合作,网站订单交由企业,货直接由企业发货。

“农业大超市网上的产品质量,市民可以绝对放心,我们的商品都是无公害的绿色产品。商品的支付方式很便捷,支付宝和货到付款都行。”见习记者 陈海飞



网言网语

网游登陆小学生教材

武汉一教科书开国内先河,讲解游戏玩法

一款游戏登上了武汉小学教材,走进了部分小学课堂。上课时老师会教学生们怎么注册这款游戏,怎么使用游戏里的功能,学生还要完成老师布置的任务。

3月24日,一篇《雷倒人的武汉小学教材》的帖子出现在天涯论坛,各大论坛近日都有转帖,也有很多家长论坛转发。帖子里有两张照片,一本《综合实践活动·信息技术》小学四年级下册的教科书上第13课是“摩尔庄园大探险”,目标是“学习入住摩尔庄园的操作方法”。

据了解,该教科书是由武汉市教育科学研究院和武汉出版社编的教材,属于武汉市小学生综合实践活动课程的一部分,供武汉市所有小学四年级学生信息技术课堂使用。摩尔庄园被作为网络及其应用部分的教案收入教材。

很多网友对此发表了评论,有的网友力证这是一款好游戏,对孩子有帮助,“新时代的教育很有远见,结合实际并作为游戏来让孩子们吸收。”也有网友称自己确实被“雷到”,认为游戏进教材“还是过了”,担心小学生自制力不强,沉迷其中。

据该教科书网游章节的撰写者武汉市崇仁路小学的李鸿翔老师介绍,该教科书一共15个课时,每周上一节课,摩尔庄园的内容占两章。学生在电脑室上课,教材以任务式编排,每课都会创设不同情景,



小学四年级下册的教科书

向学生提出相应的任务。每个老师可以用自己方式检查学生完成任务情况,摩尔庄园两课也不例外。

李老师说,信息技术这门课,此前教学使用网易、雅虎这些社会网站,成人的信息屏蔽不足,所以选择专门儿童网站。编写教材是在去年暑假,几个教材编写老师玩过该游戏,看到这个游戏有定时关闭服务器、脏话过滤、无广告等适合儿童的特色功能,就选了它。

据了解,该游戏进教科书标志着其安全性获得了湖北省中小学教材审定委员会的肯定,本来反对孩子玩的一些家长也就此打消了疑虑。 谭人玮

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

刘谦“孪生妹妹”现身圈圈网?

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

今春流行“有机美” 有机食品走俏圈圈购

韩国MM用有机薏仁水拍脸,金发美女将有机全麦三明治当减肥早餐,姐妹淘明星大小S更是在节目中强烈推荐纯天然有机食品……2009年春天刮起了一阵“有机旋风”!

现在,圈圈购有机食品专卖店全线上档,购有机食品满150元即赠价值32元的有机三宝胚芽饼一袋。

有机食品大小S推荐

时下日韩、欧美明星都流行“有机美”,崇尚摄入纯天然无污染的有机食品。《大小爱吃》中大S亲自下厨做出的那一道清甜爽口的山药糕就是有机食品,减肥美白又饱腹。欧美名模钟爱的有机杂粮,排毒瘦身口感也不错。圈圈购的有机食品同样是走国际化路线,所有产品都是经过

世界顶级有机认证机构的国际品牌。产品原料来自有机农业生产体系或野生天然产品,符合无农药、无化肥、无激素、无抗生素、无食品添加剂等有机食品的统一标准。

功效引发网友热议

都市论坛近日推出“选出你最爱的有机食品”活动,不少女网友支持鲜采樱桃干和鲜采蔓越莓干:“口味酸甜,多吃脸色红润。”肠胃不好的网友支持有机野生蜂蜜:“平时应酬多,酒后喝一杯蜂蜜水正好养胃。”鸭泉有机大米的支持率也不低:“反正人每天都要吃饭,国家认证的有机大米油汪汪、香喷喷,让人忍不住多吃两碗饭。”详情登录mall.dsqq.cn或咨询96060。

大网红刘谦的“孪生妹妹”在都市圈圈网(www.dsqq.cn)?不信,呵呵,那您就看过来吧!有图有像。

原帖回放:

听说刘谦来南京了,作为他的头号粉丝,当然要前去一睹为快啦!不过看到刘谦本人后,我惊呆了,身边的朋友也惊呆了,缓过神来后大声尖叫:“天哪,你和刘谦长得也太像了吧!你们是不是孪生兄妹啊!”

呵呵,说起来好像是有点像!刘谦刚上完春节联欢晚会那会儿,邻居家一小孩看着我惊奇地说:“你和春节联欢晚会上那个魔术师好像哦!”不知道是该高兴还是郁闷,本人可是美女一个,竟然说我和男人像!不过是和刘谦像也无可厚非!真是他孪生妹妹才好呢!呵呵!再说,女生男相可是很有福气的哦!

那么刘谦5月8日的表演是不是应该加个节目呢?比如大变活人,变出自己的孪生妹



刘谦



圈圈网友

妹!哈哈!干得不错,事情就是这样的……期待刘谦的表演!

网友评论:

- 1、像,真的很像,为什么这么像,纠结!
2、强烈要求上更多“孪生妹妹”的图。
3、楼主你去找刘谦啊,说不定你还真是他失散在外的妹妹,哈哈,那你就赚啦!
4、楼主明显比刘谦好看

圈圈视频 (www.tv.dsqq.cn)

张晨、文岚和你聊聊卧室“第三者”

假如有人问你:什么是情趣用品?你一定知道八九不离十;但是,如果再问你:情趣用品是为什么人准备的?“是为单身有性需要的人准备的……”如果这样回答,那你就大错特错了哦!情趣用品可不是单身人士的专利,亲密的夫妻照样可以使用。今天晚上7点至7点45分,江苏电台著名主持人张晨和文岚将做

客都市圈圈网(www.dsqq.cn)视频直播间“男女相对论”栏目,和您聊聊这个卧室的“第三者”情趣用品。

目前,情趣用品正逐渐走进中国人的性生活。众多成人用品商店的柜台上摆出了各异的情趣商品;有一些朋友,把情趣用品作为节日礼物送给亲密的朋友……而且,越来越多的伴侣正尝试把情趣用品带进他

们的卧室,想知道这些情趣用品到底在他们的性生活中是如何使用的吗?想知道情趣用品对您和爱人的亲密生活有何帮助吗?那就不要错过今晚都市圈圈网的视频直播——卧室里的“第三者”情趣用品。如果您有问题也可以边看直播边请教主持人,张晨和文岚不但会为您解答疑惑,更有精美的小礼品送给您哦!

圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

服用羊奶镇静安神 考生备考轻松自如

“我儿子最近晚上失眠,白天上课打瞌睡,给他也买了不少补品,吃了好像没有多大作用。这距离高考还有2个多月了,这样的状态,我们做家长的真是心急啊!”家住白下区的张女士在电话里焦急地说。

万事直通的孙丽丽医师告诉张女士:考生饮食切忌盲目地服用营养品,或者顿顿吃大鱼大肉。很多家长现在都有一个误区,就是补得越多,孩子越聪明,精力越旺盛。殊不知因片面追求营养而过度食用高蛋白、高脂肪的食品和营养品,会造成考生体内酸性物质超标,导致大脑疲劳。而且现在不少补品有提神的成分,考生服用过多,更易造成晚上失眠。

现代营养学研究发现,羊奶中的蛋白质、矿物质,尤其是钙、磷的含量都比牛奶略高;维生素A、B含量也高于牛奶,对保护视力、恢复体能有好处。由现代快报都市圈圈网独家代理的海思美科羊奶钙维D配方羊奶粉,运用德国先进的冷冻技术,半个小时迅速将鲜奶的温度降低到2摄氏度。可以有效地维持羊奶的弱碱性。另外海思美科羊奶粉还添加了烟酸等助眠安神的物质,对于考生来说,睡前半小时饮用一杯羊奶,具有一定的镇静安神作用。可以舒缓精神,提高睡眠质量。而且羊奶极易消化,晚间饮用不会成为消化系统的负担,也不会造成脂肪堆积。

圈圈排行榜 (www.dsqq.cn)

驴友痴情景区榜 TOP5

- 1、常州恐龙园
2、芜湖方特欢乐世界
3、天目火山大峡谷
4、安徽大别山景区
5、同里水乡 (以上数据来自都市圈圈网论坛网友排名,不代表任何观点和立场)